Ldgfdrgsbudet 2 spader pa 1 NT

Efter partnerns 6ppning med 1 NT anvdnder svarshanden
overforingsbudet 2 spader for att visa olika hdnder med ldngder i en
eller bdda lagfdrgerna. Budet kan innehdlla savdl en stark hand som
en svag hand.

Lagfdrsbudet 2 visar

e Svag hand med en eller bada lagfdrgeran
e Hand med utgdngsstyrka och minst 5-5 i lagfdrgerna
e Hand med slamintresse och en eller bada ldgfdrgerna.

1 NT-6ppnaren maste ha minst tre kort i nagon av ldgfdrgerna och
svarar enligt féljande tva alternativ:

1 NT - 2 spader - 2 NT
Visar lika ldngd i lagfdrgerna eller ldngre ruter.

1 NT - 2 spader - 3 kléver
Visar ldngre klover an ruter

Om du (som svarshand pa 1 NT) bjudit 2 spader och har
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bjuder du 3 ruter (slutbud) oavsett om 1 NT-6ppnaren svarar
2 NT eller 3 klover.

Om du som svarshand bjudit 2 spader och har

Aa6b5

v3
¢109765
«D8764

bjuder du 3 ruter (slutbud) om 1 NT-6ppnaren svarar
2 NT, men passar pd svaret 3 klover som da blir slutbud.

Om du som svarshand bjudit 2 spader och har
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bjuder du 3NT (vdlj utgdng partner!) oavsett om 1 NT-6ppnaren
svarat 2NT eller 3 klover.



Med 18 htp (15+3) har svarshanden siktet i stdllet pa slam.

Om 1 NT- gppnaren pa 2 spader svarar 2 NT, faststdller vi ruter som
trumf med 4 ruter.

Blir svaret 3 klover, faststdller vi klover som trumf med 4 klover.
Bdda buden dr starka slaminviter!

Oppningshanden bjuder 5 ruter/klover som avslag (slutbud).

Med 16 htp (14+2) vill vi géra en slaminvit i var lagfdrg utan att for
den skull passera 3 NT.

Vi kan da ga via lagfdrgsbudet 2 spader och sedan, oavsett vad
partnern svarar, bjuda 3 hjdrter som slaminvit i klover, 3 spader fér
slaminvit i ruter.

Med ovanstdende hand, bjuder vi alltsa 3 spader.

Med ldghonnérer och/eller ddlig ruteranpassning gar éppningshanden
ner i 3NT.

Med toppstick och bra ruteranpassning kan 6ppningshanden kontroll-
bjuda pa fyrtricksnivan.



